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10. SINIF

TRIGONOMETRI - ViII

1. tanB3" = x olduguna gdre,
tan36° nin x cinsinden degeri agadidakilerden han-

gisidir?
2 2
M1—x 5}1—}{ G}N -1
x 2% 2%
D}E ) X +1
X 2%

2.  sinB5°=a olduduna gdre,
sin50°+sind0® toplarm asafidakilerden hangisidir?

3 V2 D)v2a E)«3a

a 3 2
A By 2 =
133 ]a }a

3. Bir ABC Uggeninde,
tanA =2

olduguna gbre, cos2A kactir?

3 2 1 4 3
g Wy Wg Ry RE
4 cos46° +cosB5 + sinb”
© gindB°+s8inB5° +cosB®
isleminin sonucu kagtir?
A) tang5s® B) sindg® c)1
D) cot85* E) cos42®
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sin12°+sin24°
1+cos12° +cos24®

igleminin sonucu kagtir?

A) sini2® B} cos12® C) 2cos24°
D) 2sin24° E)tani2®

ABCD bir kare olmak Gzere A B
2|BEI = |IECI
5IFCI = |DF| E
olduguna gore,

tanx in degeri kagtir? D (S

Af 2

17
B} ——
3 } 5

sin57*
sin19*

cosS7°
cos19®

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

M-8 B)-2 C)-1 D)2 E) 6

10x = m olduguna gére,

cotsx + cot2x

A — oo ifadesinin degeri kaghir?

Aj-2  B)-1 c;% D)1 E)2



TRIGONOMETRI - VIII

10. SINIF 08 - 136
9. cosdx=a ve /- 13. Sekildeki ) 4 i
sinBx = b olduguna gdre ABCD karesinde 7
SR IDEI = IECI = ICF

sin8x + sin3x toplami asagidakilerden hangisidir?

A)2a-2b Bja.b C) 2ab

D) 4a +% E)7a + 3b

cos115® . sin305°+ sin35°. cos25°
sin130°. sin230°+ cos50%, sin220°

ifadesinin esiti asagidakileden hangisidir?

3 g A o S
A B 0o D3 B-2

2n =
1. X2y ve X+¥= ? olduguna gdre,
sinx - siny
COSX — COsYy

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A _E Bl _l'".r,_:i Ch1 Do) E E) ﬁ
3 2 3 2

cosx +cos6x +ocos1ix
SiNX +siNGx +sin11x

12.

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

A) cotBx B) cot18x C) tanBx

D) 1 E) 0O
—

olduguna gore,

tanx asa@udakilerden han- 5
gisidir?

2 [ 4 4
Fn]lg E}g E]E D}I?

14, =in20°.=in40% sin80"

carpiminin sonucu kaghir?

3 1 V3 1
A}? B) = C) D}2

18. cos20°.cosd0” cos70”

garpiminin sonucu kagtir?

cos10°
4

A) B) 4.5in80"

D) sin10° E) 1

237
3

16. cos®

E+$ii’1 o
8 2

olduguna gdre,
a kactir?

J2 +1

A) 1 B)

D)v2+2 E} 242
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C) cos10®

C)2



